



ВОПРОСЫ ВОСПИТАНИЯ МОЛОДОГО ПОКОЛЕНИЯ НА ОСНОВЕ СОВРЕМЕННЫХ ТЕНДЕНЦИЙ И ТРАДИЦИОННЫХ ЦЕННОСТЕЙ

Учитель истории в Ферганском районном политехническом училище

№1 Муйдинова Хуршида Шадибаевна

Аннотация: В статье рассматриваются вопросы воспитания узбекской молодежи на основе современных тенденций и традиционных ценностей.

Ключевые слова: молодежь, современность, традиционные ценности, национальность, духовность, глобализация, образование.

ВВЕДЕНИЕ

В современную быстро меняющуюся и напряженную эпоху вопрос образования молодежи становится актуальным. Не секрет, что глобализация подрывает основы национальных ценностей, одновременно расширяя свои границы. В целом глобализация ведет к разрушению национальных ценностей и традиций.

В этой ситуации становится все сложнее воспитывать молодежь Узбекистана, нынешнее поколение, уникальным и подходящим для нас способом.

С развитием общества меняются ценности и взгляды молодежи.

ГЛАВНАЯ ЧАСТЬ

Сочетание традиционных ценностей с современными тенденциями играет важную роль в формировании нового поколения.

Характеристика современной молодежи – зависимость от информационных технологий.



Интернет и социальные сети стали неотъемлемой частью жизни молодежи. Они ученые-информатики, использующие Интернет для общения со своими коллегами и активного выражения своего мнения.

Сегодня возможность познакомиться с разными культурами имеет преимущественно молодежь. Это меняет их мировоззрение и служит формированию ценностей личной свободы, свободы самовыражения и самостоятельного принятия решений.

Вообще, первый институт, влияющий на формирование человека, — это институт семьи. Традиционные ценности сначала формируются в семье. Также на человека в свою очередь влияют общество, система образования и средства массовой информации.

Современная молодежь, уважая традиционные ценности, осознает свою национальную идентичность и приобретает современные знания и навыки. Естественно, что современные ценности также проявляют свое влияние в этом процессе.

Согласно закону Республики Узбекистан «О государственной политике в сфере молодежи», молодежью считаются граждане нашей страны в возрасте от 14 до 30 лет.

Когда мы говорим «молодежь», мы можем понимать поколение до 30 лет. В этот момент возникает вопрос, «почему именно молодежная группа до 30 лет». Причина в том, что именно в этот период у человека осознаются следующие основные ценности:

- Образование: формируется характер и культура человека, формируется и воспитывается смысл;
- Образование: получает начальное и общее образование;
- Профессия: приобретает определенную профессию или специальность;
- Работа: начинает работать, начинает зарабатывать;



- Семья: женится и обеспечивает обмен поколений.

Человеку целесообразно совершать вышеперечисленные действия преимущественно в молодом возрасте. Первым и самым важным из них является образование. Это особенность, которая может меняться или развиваться в ходе непрерывного процесса.

Именно в ходе выполнения и освоения этих действий они подвергаются влиянию различных обществ.

В связи с этим приоритетной задачей перед государством и обществом является воспитание их отвечающих требованиям времени и уважающих национальные традиции.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Это выгодно государству и обществу. Потому что сегодняшняя молодежь – это завтрашнее будущее, менеджеры, поставщики, защитники, другими словами, будущие налогоплательщики.

Поэтому важно вырастить поколение, которое сможет управлять обществом и государством так, как описано в брошюре, повышать международный престиж Узбекистана, развивать экономику.

Сегодня в стране ведется борьба за подготовку прогрессивной и свободомыслящей молодежи, готовой к переменам. Для того чтобы эти работы были эффективными, необходимо мобилизовать все средства общества и государства.

СПИСОК ЛИТЕРАТУРЫ:

1. 15 декабря Президент Шавкат Мирзиёев ознакомился с отчётом о проделанной работе в сфере молодёжной политики и приоритетными задачами на следующий год. <https://president.uz/uz/lists/view/6928>



2. База данных МЕЖДУНАРОДНОГО НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОГО ЦЕНТРА ИМАМ БУХОРИ ПРИ СУДЕ МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН.

<https://www.bukhari.uz/?p=22256>

3. Абу Наср Фараби. Город добродетельных людей. Ответственный редактор М.М. Хайруллаев. - Ташкент, «Издательство «Общественное достояние» имени Абдуллы Кадыри», 1993.

4. Каримова В. Социальная психология – Ташкент, «Фан и технологии», 2012.